

దసరాకు ఆరు వేల బస్సులు

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్) దసరా పండుగను పురస్కరించుకుని తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ ఆరు వేల ప్రత్యేక బస్సులను అందుబాటులో ఉంచనుంది. ఈ ప్రత్యేక బస్సులు ప్రస్తుత ప్రయాణికుల అవసరాలను తీర్చేందుకు, వివిధ ప్రాంతాలకు మరింత సౌకర్యంగా ప్రయాణం చేసేందుకు సర్వసాధారణమైన మార్గాల్లో ..మిగతా 2లో



Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

WWW.KALAMNIGHA.COM

కలం నిఘా

తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్ మంగళవారం 1 అక్టోబర్ 2024

కోర్టుల్లో ఎన్నాళ్లు కొట్లాడినా లాయర్లకే లాభం

విదాకులు తీసుకుని ఉద్యోగం చేయండి

విద్యావంతురాలైన ఓ మహిళకు సీజీబి సూచన

నంపుటి: 14, సంచిక: 180, పేజీలు 8, వెల: 4.00

లడ్డూల్లో కల్తీపై... ఆధారాలు ఏవి?

కల్తీ నెయ్యి సరే... లడ్డూలను పరీక్షలకు పంపించారా!

దేవుడిని రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంచండి లడ్డూల్లో కల్తీ జరిగిందని ఎలా గుర్తించారు లడ్డూల్లో కల్తీ నెయ్యి వినియోగంపై ఆధారాలు ఉన్నాయా వివరాలు తెలియకుండా ముఖ్యమంత్రి ఎలా ప్రకటిస్తారు సీట్ దర్యాప్తుపైనా అనుమానాలు వ్యక్తం చేసిన సుప్రీం ధర్మాసనం

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్) తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసాదం తయారీలో కల్తీ నెయ్యి వాడకుండా వివరాలపై సుప్రీంకోర్టు ఘాటుగా స్పందించింది. దేవుడిని రాజకీయాలుకు దూరంగా ఉంచాలని హితవు పలికింది. లడ్డూల్లో కల్తీ నెయ్యి వినియోగించారనడానికి ఆధారాలు ఏమైనా ఉన్నాయా అని ప్రభుత్వం తరఫున న్యాయవాది ముకుల్ రోహిణిని జస్టిస్ బి ఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ కేపీ వి బాలకృష్ణన్ ధర్మాసనం ప్రశ్నించింది. కల్తీ నెయ్యిని లడ్డూల్లో వాడారో లేదో పూర్తిగా తెలియకుండా ముఖ్యమంత్రి ఎలా ప్రకటన చేస్తారని సుప్రీం కోర్టు నిలదీసింది. ఈ అంశంపై విచారణకు ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందాన్ని(సీట్) నియమించిన అనంతరం కల్తీ నెయ్యిపై మీడియా ముందు



కల్తీ నెయ్యిపై మీడియా ముందు ప్రకటన చేయడంపై సుప్రీం ధర్మాసనం ఆగ్రహం

లడ్డూలను పరీక్షలకు పంపకుండా, లడ్డూల్లో కల్తీ అని చంద్రబాబు ఎలా ప్రకటిస్తారు



హద్దులు మీరి ప్రవర్తిస్తున్న హైద్రా

జైలుకు పంపితే అర్హమవుతుంది.. అదివారం కూర్చోవేతల హడావుడెందుకు

అదివారం కూర్చోవేతల ఉండొద్దన్న విషయం తెలియదా తహశీల్దార్ అర్హులన్నీ కొద్దును, చార్జీషీటువారీసు కూర్చోవారా? 48 గంటల సమయమిచ్చి 40 గంటల్లో ఎందుకు కూర్చోవారా అవసరమైతే జీవో 99ను రద్దు చేస్తా.. హైద్రా కమిషనరుకు కోర్టు లక్షణలు

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్) చెరువులు, కుంటల్లోని అక్రమ నిర్మాణాలపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్న హైద్రాకు హైకోర్టు ఆక్షింతలు చేసింది. గతంలో విస్తరణ లేని విధంగా పోలీసు ఉన్నతాధికారి, తహశీల్దార్

స్వామి రెవెన్యూ అధికారాలపై హై కోర్టు తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడింది. హడావుడి చేస్తూ కూర్చో వేతల చేపడుతున్న వారందరిని చందల్ గూడ, చంద్రబాబు పంపిస్తే అప్పుడు అర్ధం అవుతుందంటూ ..మిగతా 2లో

ఉచిత ఇసుకకు కట్టుబడి ఉన్నాం

అక్టోబర్ 15 నుంచి పూర్తి స్థాయిలో ఇసుక మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర వెల్లడి

కాంగ్రెస్ హామీలను... మరచినట్లు నటిస్తున్న రేవంత్

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో 1000 మంది రైతుల ఆత్మహత్యలు రుణామోక్ష రైతులను మోసం చేసిన ప్రభుత్వం ఇందిరాపార్క్ వద్ద దర్బారులో చిజివీ నేతల విమర్శలు

కేటీఆర్.. బట్టలూడ దీసి పరిగెట్టిస్తా

ట్రోలింగ్ వీడియోలను మీ చెల్లికి, తల్లికి చూపించు కంటతడి పెట్టిన మంత్రి కొండా సురేఖ ట్రోలింగ్ పట్ల భావోద్వేగానికి గురైన మంత్రి

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్) మంత్రి కొండా సురేఖ కంటతడి పెట్టారు. తనపై ట్రోలింగ్ వ్యవహారంపై సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఆమె తీవ్ర భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. పలుమార్లు కంటతడి పెట్టారు. తనపై ట్రోలింగ్ పట్ల మంత్రి భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. కేటీఆర్ ఖబర్దార్, ఖబర్దార్ కేసీఆర్ అని ఆమె హెచ్చరించారు. ఈ ట్రోలింగ్ వీడియో

లను వి చెల్లికి, తల్లికి చూపించు కేటీఆర్ అని అన్నారు. ఇక్కడ ట్రోలింగ్ చేస్తే ఊరుకునేది లేదని వార్డుంగ్ ఇచ్చారు. అన్ని పార్టీల వాళ్లు తనను అక్కా అని, తన భర్తను బావ అని పిలుస్తారని ఆమె చెప్పారు. ఇంకోసారి ఇలా చేస్తే కేటీఆర్ బట్టలు ఊడదీసి పరిగెట్టిస్తామని ఆమె ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. రఘునందన్ కాలే చేసి క్షమించమని అడిగాడని, ..మిగతా 2లో

మూసీ ప్రక్షాళన భారీ కుంభకోణం

లక్షన్నర కోట్లు పెట్టి ఏం సాధిస్తారు.. ఇళ్లు ఇస్తామని ఇప్పుడు కూలుస్తారు మూసీలో పట్టాలు ఇచ్చిందే కాంగ్రెస్ పార్టీ.. రేవంత్ తీరుపై మండిపడ్డ కేటీఆర్

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్) మూసీ రివర్ డ్రాఫ్ట్ పెద్ద స్కామ్ అని బిఆర్ఎస్ పర్సెన్లు ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట తారకరామారావు అరోపించారు. లక్షన్నర కోట్లు కర్ఫు పెట్టి ఏవరిని ఉద్ధరిస్తారని అన్నారు. తెలంగాణ భవన్లో ఆయన సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ

మూసీ ప్రాజెక్టు విషయంలో సీఎని ప్రశ్నిస్తున్నా. మేం మొత్తం దేశంలో ఉండే అన్ని ప్రాజెక్టుల వివరాలు తెప్పించాలి. నామామి గంగే డీవీఆర్, ప్రాజెక్ట్ వివరాలు.. ప్రాజెక్టు పూర్వపరాలు తెప్పించాలి. నమామి గంగే ప్రాజెక్టుపై ఆసక్తితో వివరాలు ..మిగతా 2లో

డీఎస్సీ పోస్టులకు 1:3 నిష్పత్తిలో వెలిఫికేషన్

అక్టోబర్ 9న నియామకపత్రాలు: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డీఎస్సీ-2024 ఫలితాల విడుదల

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్) తెలంగాణ డీఎస్సీ ఫలితాలు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ చేతుల మీదగా సోమవారం (సెప్టెంబర్ 30) విడుదలైన సంగతి తెలిసింది. డీఎస్సీ-2024 ఫలితాల విడుదల కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 11,062 డీవర్ ఉద్యోగాల భర్తీకి విశేష కృషి చేసిన అధికారులకు నా అభినందనలు. 1:3 ప్రాతిపదికన ఫలితాలు ఫలితాలు విడుదల చేశాం. దసరా లోపు పైనల్ నియామకాలు పూర్తి చేశాం. అంకా సవ్వంగా జరిగితే అక్టోబర్ 9న ఎల్వీ స్టేడియంలో నియామక పత్రాలు అందిస్తాం. గత ప్రభుత్వం పదేళ్లలో ఒకే ఒక సారి డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చింది. పదేళ్లలో వాళ్లు చేపట్టిన ఉపాధ్యాయ నియామకాలు కేవలం 7,857 మాత్రమే. విద్యును అందుబాటులోకి తీసుకురావాలన్న ఆలోచన గత ప్రభుత్వానికి లేదు. మేం అధికారంలోకి రాగానే ఉపాధ్యాయ నియామకాల ప్రక్రియ ..మిగతా 2లో

నేడు మెట్ల మార్గంలో తిరుమలకు పవన్

ప్రాయశ్చిత్త దీక్షను ముగించనున్న పవన్ కళ్యాణ్

తిరుమల సెప్టెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్) డివ్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ మంగళవారం తిరుమలకు రానున్నారు. శ్రీవారి లడ్డూ తయారీలో కల్తీ నెయ్యి వ్యవహారంపై ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష చేపట్టిన ఉపముఖ్యమంత్రి ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష విరమణ సందర్భంగా తిరుమలకు వెళ్లనున్నారు. మూడు రోజుల పాటు తిరుమల్లోనే ఉండనున్నారు. సాయంత్రం అలిపిరి పాదాల మండపం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్నారు. రాత్రి సడక్ మార్గం గుండా తిరుమలకు పవన్ చేరుకోనున్నారు. అక్టోబర్ 2 ఉదయం శ్రీవారిని దర్శించుకోనున్నారు. దర్శనాంతరం లడ్డూ ప్రసాద విక్రయ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేస్తారు. అక్కడి నుంచి ..మిగతా 2లో

పట్టభద్ర ఓటర్ల నమోదుకు నోటిఫికేషన్

నిర్వాచన సదన NIRVACHAN SADAN भारत निर्वाचन आयोग ELECTION COMMISSION OF INDIA

